



Аграрни фонд Града Требиња

Церска 1, 89101 Требиње

Телефон: +387 59 22 64 59, e-mail: info@agrarnifondtrebinje.com



Број: 48-3/24

Датум: 29.04.2024. год.

На основу Правилника о начину и условима остваривања права на подршку пољопривредним произвођачима са подручја града Требиња по програму подршке воћарској производњи путем додјеле садница воћа у 2024. години, Аграрни фонд Града Требиња расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

за подношење захтјева за додјелу садница воћа за пољопривредне произвођаче са подручја града Требиња у 2024. години

1. ПРЕДМЕТ И ЦИЉ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Аграрни фонд Града Требиња расписује Јавни позив за подношење захтјева за додјелу садница воћа за пољопривредне произвођаче са подручја града Требиња у 2024. години.

Програм подршке воћарској производњи се реализују с циљем повећања земљишних површина које ће бити стављене у функцију воћарске производње те подстицања и развоја воћарске производње на подручју града Требиња.

Програм подршке воћарској производњи у виду додјеле садница воћа пољопривредним произвођачима са подручја града Требиња у 2024. години односиће се: на додјелу доступних садница воћа произведеног у расаднику Аграрног фонда Града Требиња (смоква и нар), додјелу садница осталог воћа набављених у оквиру програма подршке у 2022. години и додјелу садница воћа које ће у зависности од расположивих средстава бити набављене у току 2024. године уз услов додјеле до максимално 100 садница воћа.

2. УСЛОВИ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Право на подршку у виду додјеле садница воћа у 2024. години имаће сва физичка лица - пољопривредни произвођачи са подручја града Требиња која испуњавају општи услов подршке Фонда, односно који су уписани у Базу пољопривредних произвођача са подручја града Требиња и регистар корисника подстицајних средстава Аграрног фонда Града Требиња.

Једини услов за подршку је погодност парцела за воћарску производњу односно, погодност агроеколошких услова локације парцеле за узгој појединих врста воћа.

Право на одобравање подршке биће ускраћено корисницима који, у претходном периоду рада и дјеловања Фонда, нису испунили прописане и уговорне обавезе.

3. НАЧИН ПОДНОШЕЊА ЗАХТЈЕВА

Захтјеви ће се подносити на прописаним предметним обрасцима АФ-ПВП а моћи ће се преузети у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, сваког радног дана од 07⁰⁰-15⁰⁰ часова или на интернет страници Аграрног фонда www.agrarnifondtrebinje.com.

За остваривање права на подршку воћарској производњи у 2024. години пољопривредни произвођачи са подручја града Требиња подносе следећу документацију:

- захтјев АФ-ПВП (прописан образац);
- копија личне карте;



Аграрни фонд Града Требиња

Церска 1, 89101 Требиње

Телефон: +387 59 22 64 59, e-mail: info@agrarnifondtrebinje.com



- један од примјерака ЗК документације (ПЛ/ЗК/ЛН);
- овјерена изјава о прихватању одговорности и обавеза (прописан образац).

Захтјеви са неопходним, припадајућим документима подносиће се лично у канцеларије Аграрног фонда Града Требиња на адресу: Церска 1, Требиње.

Фонд задржава право да, поред наведених, затражи и друге документе и доказе, за које буде сматрао релевантним за одлучивање о поднесеним захтјевима.

Подношење захтјева за додјелу садница ће бити омогућено континуирано, у току цијеле године, у зависности од потреба пољопривредних произвођача и расположивости садница воћа за додјелу.

Непотпуни захтјеви неће бити узети у разматрање.

4. НАЧИН ОСТВАРИВАЊА ПОДРШКЕ И ОБАВЕЗЕ ПОДНОСИЛАЦА ЗАХТЈЕВА

Право на подршку, пољопривредни произвођачи, подносиоци захтјева за додјелу садница воћа, ће остваривати на основу Одлуке о подршци од стране лица овлашћеног за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња. Одлуком ће бити дефинисана врста и број садница за додјелу, услови коришћења предмета подршке као и обавезе корисника подршке.

Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња, по процјени потребе теренског обиласка и утврђивања оправданости захтјева пољопривредних произвођача, може именовати Комисију за обраду захтјева за додјелу садница воћа.

Пољопривредни произвођачи, подносиоци захтјева, након одобравања додјеле и преузимања садница су у обавези саднице намјенски користити, поступати са њима са пажњом доброг домаћина и доставити Фонду фотодокументацију о извршеној садњи.

Такође, корисници програма подршке воћарској производњи ће бити у обавези да се, у складу са могућностима, одазову на позиве везане за учешћа на едукацијама и сајамским манифестацијама које организује Фонд а у случају обостране потребе, корисници ће са Аграрним фондом Града Требиња ступити у уговорни однос везан за откуп воћа и прерађевина од воћа.

Корисницима подршке код којих Комисија Аграрног фонда за праћење намјенског коришћења додијељене подршке, утврди ненамјенско коришћење додијељеног садног материјала, ће бити изречена санкција губљења права на остваривање било каквих подстицаја и подршке од стране Аграрног фонда Града Требиња у наредних 5 (пет) година.

5. ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ

Све додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, 89 101 Требиње или путем телефона: 059/226-459.



Овлашћено лице

Веселин Дутина, дипл.инж.пољ.

Достављено:

- Огласна табла
- www.agrarnifondtrebinje.com
- Архива